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[bookmark: _GoBack]Følgende retningslinjer er udarbejdet for at skabe størst mulig tryghed blandt vores medlemmer og følge regeringen og sundhedsmyndighedernes anvisninger. 
Alle der deltager ved arrangementer under MGADK skal overholde disse retningslinjer indtil andet meldes ud.
Retningslinjerne kan blive ændret i takt med udmeldinger fra regeringen og sundhedsmyndighederne. 

· Så længe der er begrænsninger for antal forsamlede vil der være begrænsede pladser til vores stævner og arrangementer. En rytter kan medbringe 1 hjælper. Ryttere og hjælpere vil blive markerede, så vi hele tiden sikrer, at vi ikke er flere samlet end tilladt og tilrådeligt. Ved ankomst til stævnet får man udleveret markering. Folk uden markering vil blive bedt om at forlade stævnet for at sikre, at vi ikke bliver for mange samlet. 
· Ingen personer, der udviser covid19 symptomer (et eller flere,) må møde op til arrangementer under MGADK. Ved tvivl bliv hjemme. 
· Rytterne spritter hænder af før de rider ind på banen til stævner og rører ved udstyret. Der vil være håndsprit, som rytterne kan bruge inde på banen også for eks. efter host eller nys.
· Banepersonale skal spritte hænder af før de starter med at sætte udstyr op.
· Når et heat er færdigt, skal det afgående banepersonale spritte alle genstande af, som rytterne har været i berøring med. Dvs. pæle, tønder, hilonet, bank race standere osv behøver ikke sprittes af med mindre rytteren har haft væltet det og berørt det. Men sokker, hammere, bolde, kopper, flasker mm. skal sprittes af. Dette skal gøres før næste heat starter. Der sættes tid af til dette. 
· Skrivere, speakere og indkaldere vil IKKE sidde i lukket rum men ved bord i det fri og med minimum 1 meter mellem hver person. 
· Ved træninger under MGADK gælder ligeledes, at der ikke må samles flere personer, end det er tilladt. Rytterne, trænere og banebyggere skal spritte hænder før træningen går i gang og udstyret skal sprittes af efter brug før næste rytter/e går i gang. 
· Ved café afvikling/spisning er der IKKE tag selv. Der er en eller enkelte, der står for håndteringen og udleveringen af mad. Disse personer skal naturligvis overholde alle relevante hygiejnekrav for at undgå en evt. smittespredning.
· Hvis et medlem af MGADK eller dennes familie bliver smittes med Covid19, beder vi jer indtrængende om at kontakte bestyrelsen, hvis I har deltaget i MGADK arrangementer, så vi i fællesskab kan spore smittekæden og mindske risikoen for spredning. 
Husk at jo bedre vi passer på hinanden, jo før kan vi mødes helt normalt  
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